

全县生产生活环境焕然一新

已实现垃圾分类无害处理 正实施建筑垃圾回收利用 拟实施生活垃圾焚烧发电

本报讯 (记者 侯月) 近期,县汇馨环卫有限责任公司进一步理顺我县农村生活垃圾分类和资源化、无害化处理体制机制,将生活垃圾分类作为推进绿色发展的重要举措,不断完善管理和服务,创造优良的人居环境,农村生产生活环境焕然一新。

据了解,该公司投资15810万元,修建垃圾收集点5800余个,乡镇垃圾压缩转运站20座,配置垃圾钩臂车73辆、垃圾压缩车31辆、垃圾收集箱656个、垃圾桶6440

个、三轮自卸摩托车104个,实现农村集贸市场垃圾收集设施设备全覆盖。全面完成301个行政村农村生活垃圾有效治理,行政村治理比例达100%,实现了“户集、村收、乡镇转运、区域处理”农村垃圾收运体系和集中无害化处理方式。

针对环保督查问题对城区垃圾处置场进行了彻底整改。修建场区围墙1300余米,实施垃圾填埋场场区绿化工程,新增绿地1800余平方米,有效改善了视觉、味觉污

染;安装气体(沼气)点火收集装置收集燃烧排放,进一步减少了臭气产生;实施了渗滤液第三方处置,时刻受到业主及相关执法部门的监督检查;对城区垃圾处置进行了扩建整改。

正在实施建筑垃圾资源回收利用工程。该工程位于巫峡镇西坪村及石里村,全县建筑垃圾年回收利用规模为5万吨,处理工艺为“分选+破碎+资源回收利用”,临时堆料贮存库容为51万立方米,总投资7383

万元。目前已完成规划方案审定、国土预审、选址意见书及土地调规、可研审批、使用林地许可,环评批复等建设手续。

拟实施巫山县生活垃圾焚烧发电项目。该项目占地面积约70亩,日处理350吨以上生活垃圾,估算投资26000万元。已与芜湖海螺投资有限公司签订招商引资合作协议,目前,已审定通过《巫山县生活垃圾焚烧发电项目特许经营实施方案》,特许经营权正在公示中。

远程心电中心启动大会暨签约仪式举行

县人民医院与27家基层医疗机构合作开展“远程心电项目”

本报讯 (记者 杨新宇) 为进一步推动县域心电网络建设及临床诊疗能力在互联网+中的应用,推动分级诊疗模式落地,实现远程及时会诊和信息互联互通,12月21日,县远程心电中心启动大会暨签约仪式在县人民医院120急救中心举行。

据了解,2021年6月,县人民医院启动“远程心电中心”建设,9月1日完成平台搭建正式投入使用,数据平台覆盖乡镇、街道27家医疗卫生机构,突破空间、时间的限制,实现了区域内医疗资源的重组和共享。

县人民医院此次与27家基层医疗机构合作开展“远程心电项目”,建立远程心电网络系统,有效提升了基层医疗机构的服务能力,提高了疑难重症救治水平,实现了“分散检查、集中诊断、数据共享”的目标。极大地提高了乡镇卫生院的心电诊断效率,方便了医生对病人的诊断。

巫山开展禁毒知识志愿服务宣讲



学生现场学习分辨毒品类型。

本报讯 (记者 向君玲 文/图) 为引导青少年了解毒品,不断强化禁毒意识,增强自我保护能力,12月16日,重庆市禁毒办、巫山县禁毒办、团县委在英田小学、竹贤小学、月池小学等中小学,联合开展了“青春无毒·青少年禁毒游园会”禁毒知识志愿服务宣讲活动。

“青春无毒·青少年禁毒游园会”以“识毒、拒毒”为任务主线,结合当下青少年群体中流行的密室探险、挑战闯关等形式,利用“声、光、影”等元素及可移动游戏道具开展。游戏内容与禁毒知识紧密结合,使青少年可以从中了解禁毒历史、禁毒形势、禁毒法律、毒品危害、生活技能、拒毒技巧等,让青少年在游戏中主动探索学习禁毒知识。

自县禁毒办开展禁毒工作专项治理以来,团县委积极动员、引导社会组织和青年

志愿者参与禁毒工作,今年以来,动员230余名青年志愿者,开展各类禁毒知识普法活动7次,覆盖1.8万余名青少年。

禁毒工作任重道远,接下来,团县委将继续引导社会组织、青年志愿者全面参与禁毒工作,加大青少年禁毒知识普法宣讲力度,引导广大青少年了解毒品危害,不断强化青少年禁毒意识。



巫山电大: 接受四川大学专家组实地评估

本报讯 (通讯员 杨永春) 12月18日,以四川大学成人继续教育学院院长冉蜀阳为组长的重庆开放大学基层办学单位评估工作专家组第8组一行7人,对重庆广播电视大学巫山分校开展了办学水平评估。

专家组通过听汇报、看现场、阅档案、师生座谈、领导个别访谈、听课等形式,对重庆广播电视大学巫山分校的办学定位、体系办学、条件保障、教学运行与效果、质量保障、创新与服务进行了全面评估。当日下午,专家组对该校的办学情况进行了反馈,充分肯定了该校办学的亮点和成效,并对学校下一步的工作提出了中肯的建议。

社保中心: 尽心竭力当好“服务员”



社保中心工作人员正在给群众办理养老保险业务。

本报讯 (记者 肖乔文/图) 为方便群众及时、快速办理补缴续缴养老保险业务,近1个多月来,县社保中心以群众需求为导向,打破常规作息时间,尽心竭力当好群众的“服务员”,目前已完成养老保险补缴业务2000人次。

在县社保中心大厅,前来办理养老保险的群众,严格按照疫情防控要求,在工作人员的引导下,忙而有序地按照流程办理补缴、续缴养老保险手续。

提高社会保障水平,落实人民群众对美好生活的向往,是社保工作的职责所在。据县社保事务中心负责人介绍,近段时间是办理补缴、续缴养老保险的高峰期。县社保中心想办法、出实招,将群众养老保险应补尽补工作作为头等大事,新增业务受理窗口,增设业务引导员,进一步简化材料,启动社保卡金融功能应用。同时,延长服务时间,县社保中心全体人员提前上班、延迟下班、周末加班。当天的业务当天办完,送走最后一位前来办理业务的人员后方可下班,多数时间都在晚上9点之后。县社保中心表示,群众利益无小事,将举全中心之力,确保社保补缴续缴工作顺利完成。



大溪乡: 行走山水边上的桃源

(上接第一版)乡村干部带头开展“环境整治、旺家行动”30余场次。

通过“十大行动”,大溪乡的产业有了、环境美了、乡风文明风气大增,让群众的生活更加幸福。大溪村村民陈文英告诉记者,现在一走出来都是绿色植物,四季有花,四周都是果树,住在这里环境一点也不比城里差。

李养兵说,下一步,大溪乡将继续在实施优化营商环境专项整治和开展招商引资攻坚行动上下功夫,进一步强化要素资源配置,激发市场主体活力。围绕生态旅游、生态农业、生态康养、优势产业和互联网经济、平台经济、绿色经济等新型业态,引进一批有实力的知名企业,把更多优质客商和项目引进来,为推动大溪高质量发展积蓄后劲、增添活力。

市民若发现网上假新闻和新闻欺诈行为,请拨打巫山县委网信办举报电话57633010。

协同推进

人民富裕 国家强盛 中国美丽